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Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny spúšťa kampaň
Bezpečné miesto zameranú na právo detí požiadať o pomoc
Bratislava, október 2025 – Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny, v spolupráci s Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny a Prezídiom Policajného zboru, predstavuje
novú kampaň s názvom „Bezpečné miesto“, zameranú na podporu práv detí a ich možnosť obracať sa na inštitúcie so žiadosťou o pomoc. Heslom kampane je „Keď
potrebuješ pomoc, si na správnom mieste“. Kampaň úzko súvisí s podujatím „Bubnovačka“. Ministerstvo si váži medzirezortnú spoluprácu a verí, že spoločné aktivity prispejú k
vytvoreniu miest, kde bude detský hlas lepšie vypočutý.
 
Cieľom kampane Bezpečné miesto je informovať deti o ich práve požiadať inštitúcie o pomoc pri ochrane svojich práv, angažovať ich do výkonu tohto práva a aktivizovať
personál inštitúcií, ktoré sú povinné prijať žiadosť dieťaťa o pomoc.

Kampaň začína v polovici novembra 2025 a bude zahŕňať označenie takmer 450 úradov práce, na ktorých sídli oddelenie sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately,
policajných staníc, ako aj mestských a obecných úradov s nad 4000 obyvateľmi prostredníctvom nálepiek a plagátov. Súčasťou kampane bude aj exkurzia malých skupín detí
do týchto inštitúcií s odborným sprievodom. Nasledovať bude mediálna kampaň.

Inšpiráciou a základom celej iniciatívy sú odporúčania z regiónov a identifikované bariéry, ktorým deti čelia pri uplatňovaní svojho práva samostatne sa obrátiť na inštitúcie.
Táto iniciatíva preto zahŕňa nielen návštevy detí, ale aj vzdelávanie personálu inštitúcií na tému prijímania oznámení od detí a postupov pri ich ochrane.

Inštitúcie zapojené do kampane  navštívi skupina detí od 12-16 rokov a označí ich nálepkou a plagátom. Personál inštitúcie, ktorý bude deti sprevádzať im vysvetlí
aké činnosti vykonáva v prospech detí a zdôrazní, že deti môžu túto inštitúciu požiadať o pomoc a inštitúcia pomoc poskytne. Úloha detí je poskytnúť inštitúcii spätnú väzbu a
povedať spolužiakom o svojom zážitku.

Kampaň v regiónoch realizujú koordinátori ochrany detí pred násilím, Národný projekt Spoločne za detstvo bez násilia pre všetky deti. Pre viac informácií a zoznam
koordinátorov ochrany detí pred násilím navštívte stránku: https://detstvobeznasilia.nks.gov.sk/ 

Kontakt: 
Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny
nks@employment.gov.sk
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